





3AJIAUU YPOKA

- IToBTOpMM TA0IMYHOE U BHETAOJIMYHOE
YMHOKEHUE U JeJIeHUe.

- 3aKpenuM YMeHHe YUTATh M 3aNUChIBATH
MHOI'O3HAYHBIC YMCJIA, MPEACTABJIATH UX B
BH/Ie CYMMbI Pa3psiIHbIX CJIaraeMbIXx.

- BaerrmM YMCHHUA CJI0KCHUHA 1 BbIYHTAHUA
MHOTI'O3HAQYHbBIX YHUCCJI.

- OTpadoTaeM HABBIK pelIeHUS TEKCTOBBIX
3aJa4.
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TABJIMUA WIRCGOB H PASPAAUE

OO IO TR | Ao

COMN | ACCATON | OMMNMN (1 COM | OGATIN | OUNGNUAL || COMMY | AOGATON | OUANWUN || COMN | ADGHTAN | QUMMM

7.304.503
561.002 40.045



2.063

408.100



406.037

410.163



406.037=400.000+6.000+30+7

410.163= 400.000+10.000+100+60+3

4.126






























Pewum 3a0ayky?




Ha cTpouTtenbLCTBO LLOCCEUHOU AOPOTrU
B nepBbin AeHb npuBe3snu 9650T necka,
BO BTOPOU AeHb Ha 3197T MeHbLle, Yem
B NnepBbIU, a B TpeTtun Ha 900T MeHbLe,
yemM BO BTOPOM.

CKONnbKO TOHH necka npuBe3nin B TPeTUMU

oy ™ neHb? A
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I oenov — 9650m ~

Il oenwv - 2 na 3197 m menvue, uem 6<—

111 Oeub-@ua 900 m menviue, uem 6—
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AN 1) 9650 -3197= 6453(m) — npusesnu
MecokK 80 2-0U O€Hb.

2) 6453 — 900 = 5553(m)

9650 — 3197 — 900 = 5553 (m)

Omeem: 8 mpemuu OeHb ripusessiu

5553 m necka. 1+

=
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Hauodu 3Ha4YeHue
8bIpPa>KeHusl.

1 3 2
(800:4-5x20)x5+(100-350-50)-98=

= 495




[lomaluHee 3agaHue

C.68Ne 8 Neo 9 %




